



## POKRAČOVÁNÍ Z TITULNÍ STRANY

Firma Zdeněk Pecha realizuje doplnění veřejného osvětlení o 4 svítidla.

Naše obec se stala partnerem projektu Budování páteřní cyklostezky Otrokovice-Vizovice a sítě cyklistických tras ve zlínském regionu. Předpokládaná realizace je v roce 2010. V současné době se zajišťuje financování, počítá se se zdroji z Evropské unie. V našem katastrálním území povede cyklotrasa podél potoka Svodnice po sou-

časné pěšině ke hřbitovu do Mysločovic. Naše obec zatím uhradila poměrnou částku projektu 2 926 Kč. Garantem projektu je svazek obcí Regionu Zlínsko.

V Sazovicích proběhla řada pěkných společenských plesů, kterých jste se mnozí zúčastnili. Po rekonstrukci společenského sálu bude první kulturní akcí Dětský karneval pořádaný školským výborem. Organizace se ujala paní Iva Velisková za spolupráce ochotných maminek. Druhou květ-

novou neděli uspořádá naše škola besídku k oslavě Dne matek. O týden později, v neděli 18. května 2008, proběhne vítání osmi nových sazovských občánků do života v obci. Raritou bude, že jsou to samí chlapeci. Před velkými školními prázdninami uspořádáme na výletišti Zahrázovo pro všechny děti již tradiční Vítání prázdnin.

Přeji vám příjemné prožívání jarních dnů a načerpání nové energie z jarního sluníčka a probouzející se přírody. **VAŠE STAROSTKA**

## Usnesení ze zasedání Zastupitelstva Obce Sazovice

**USNESENÍ č. 15**  
ze zasedání Zastupitelstva Obce Sazovice konaného dne 11.12.2007 v 18.00 hodin na Obecním úřadě v Sazovicích

Zastupitelstvo Obce Sazovice schvaluje:

**Usnesení č. 116/2007:** Program jednání zastupitelstva dne 11.12. 2007 a ověřovatele zápisu.

**Usnesení č. 117/2007:** Rozpo-

čet Obce Sazovice na rok 2008.

**Usnesení č. 118/2007:** Dodávku a montáž klimati-začních jednotek v sále OÚ provede firma Klimatechnika v.o.s. Staré Město.

**Usnesení č. 119/2007:** Podání žádosti o vydání rozhodnutí o prodloužení zákonem stanovené lhůty ke splnění hygienických požadavků v ZŠ a MŠ Sazovice.

**Usnesení č. 120/2007:** Doplnění pojistné smlouvy o připojištění zastupitelů obce a zásahové jednotky obce.

**Usnesení č. 121/2007:** Podání žádosti o dotaci z rozpočtu Zlínského kraje pro SDH Sazovice.

Edita Hrbáčková / starostka  
Jaroslav Velisek / místostarosta  
Mgr.Věra Velisková/ověřovatel  
Antonín Hrbáček / ověřovatel

**USNESENÍ č. 01**  
ze zasedání Zastupitelstva Obce Sazovice konaného dne 28.1.2008 v 18.00 hodin na Obecním úřadě v Sazovicích.

Zastupitelstvo Obce Sazovice schvaluje:

**Usnesení č. 1/2008:** Program jednání zastupitelstva dne

28.1. 2008 a ověřovatele zápisu.

**Usnesení č. 2/2008:** Zadání vypracování projektu na opravu podlahy v ZŠ Sazovice Ing. P. Kramplovi.

**Usnesení č. 3/2008:** Rozpočtový výhled Obce Sazovice na období 2008 - 2011.

**Usnesení č. 4/2008:** Prove-

dení geodetického zaměření v lokalitě „Vývozek“.

**Usnesení č. 5/2008:** Doplnění veřejného osvětlení v prostanství za budovou obecního úřadu a v lokalitě „Padělky“.

Edita Hrbáčková / starostka  
Jaroslav Velisek / místostarosta  
Mgr.Marie Kolářová /ověřovatel  
Marian Janoch / ověřovatel

Vážení majitelé psů, stále se množí stížnosti, které se týkají znečištěných chodníků a veřejných ploch v obci psími výkaly. Chodníky a trávníky slouží všem, nejenom majitelům psů, kteří své pejsky venčí na ulicích obce. Tímto vás žádáme o to, co je ve slušné společnosti samozřejmostí a to je výkaly po svých psech sebrat a vyhodit do odpadu.

Děkujeme vám za pochopení a pevně věříme, že se vzhled našich chodníků a veřejných travnatých ploch změní ve prospěch všech jejich uživatelů.

